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Vragen van het lid Van Helvert (CDA) aan de Staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu over drones bij Schiphol (ingezonden 7 april 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Drone vliegt rakelings langs 
landende vliegtuigen Schiphol»1? 

Vraag 2
Deelt u de gedachte dat de ramp niet te overzien zou zijn geweest indien een 
van de genoemde vliegtuigen in botsing was gekomen met de drone en dat 
daarom strengere regels nodig zijn? Zo ja, wat zijn uw voornemens op dat 
gebied en op welke termijn zouden strengere regels kunnen gelden? 

Vraag 3
Deelt u de gedachte dat er nog veel onbekendheid is met de regels die 
gelden voor het gebruik van drones? Zo ja, wat zijn uw voornemens om dat 
te veranderen en bent u ook van mening dat dit zo snel mogelijk moet 
gebeuren? 

Vraag 4
Vindt u de campagne «Veilig vliegen met drones», waarover u na de 
berichtgeving twitterde2, geslaagd? Is er door die campagne ruim voldoende 
aandacht ontstaan voor de regels? Kunt u aangeven wat er sinds de start van 
de campagne op het gebied van voorlichting is gedaan? Mag verondersteld 
worden dat iedereen op de hoogte is van de regels en deze ook kent door de 
campagne? Hoe groot is de reikwijdte van de campagne tot nu toe geweest? 

Vraag 5
Vindt u de campagne «Veilig vliegen met drones» die het Rijk in 2015 is 
gestart, nog actueel, gelet op de enorme gevaren van het gebruik van drones 
in de buurt van vliegvelden? Bent u bereid de campagne te actualiseren en 
een brede publiekscampagne te starten om de gevaren van dronegebruik en 
de bijbehorende regels expliciet onder de aandacht van gebruikers te 
brengen? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.rtvnh.nl/nieuws/182673/drone-vliegt-rakelings-langs-landende-vliegtuigen-schiphol#
2 https://twitter.com/sharon_dijksma?lang=nl
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Vraag 6
Heeft de politie de gebruiker van de drone uit bovengenoemd bericht kunnen 
opsporen en kunnen verbaliseren? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke 
maximumstraffen kunnen aan hem/haar worden opgelegd? 

Vraag 7
Bent u bereid om de bestaande regels beter te handhaven en een strenger 
opsporingsbeleid te bepleiten bij uw ambtsgenoot zodat de pakkans 
aanmerkelijk wordt vergroot? Zo nee, waarom niet? Zo ja, kunt u uiteenzetten 
op welke manier u van plan bent dat te doen?
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